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В ЕТІ ІМ. Р. ЕЛЬВОРТІ 

 

Опитування випускників Економіко-технологічного інституту імені Роберта 

Ельворті проводилося 14.01.2025 р. з метою дослідження якості вищої освіти.  В 

опитуванні взяли участь 7 осіб, які закінчили ЕТІ в 2024 р.  

На підставі проведеного анкетування можна зробити висновки про те, що 

випускники ЕТІ за ОП «Комп’ютерні науки» в цілому задоволені методами та 

інструментами, які використовуються під час викладання в інституті, а також 

знаннями та навичками, які надаються за освітньою програмою «Комп’ютерні 

науки». Більшість опитаних (5 з 7 ) працюють за спеціальністю, 6 з 7 випускників 

знаходяться в Україні, 1 закордоном. Графічна інтерпретація відповідей на наступні 

питання представлена нижче. 

 

9. Чи задоволені Ви якістю освіти в ЕТІ? 
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10. Будь ласка, оцініть зміст дисциплін за Вашою спеціальністю за п’ятибальною 

шкалою, де 1 – незадовільно, 5 – відмінно. 

 
 
11. Які предмети Ви не вивчали, але хотіли б вивчати і вважаєте 

необхідними для Вашої майбутньої професійної діяльності? (Напишіть) 

 

Випускники вказали, що хотіли б вивчати дисципліни, пов’язані з бізнес-

аналітикою та data science, штучний інтелект і UX/UI дизайн більш поглиблено. 

 

12. Будь ласка, оцініть в цілому викладацький склад ЕТІ за п’ятибальною 

шкалою, де 1 – незадовільно, 5 – відмінно. 

 
 

13. Чи дотримувались Ви правил академічної доброчесності під час навчального 

процесу?* 

⃝ Так 

⃝  Ні 
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14. Чи зустрічали Ви в Інституті випадки набуття неправомірної вигоди 

працівниками та адміністрацією (корупції)? 

 

15. Якби Вам довелося зараз знову вибирати, Ви б стали вступати до ЕТІ за своєю 

спеціальністю?* 
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Так, став би вступати в Інститут на цю 
спеціальність

Вступав би в Інститут, але на іншу 
спеціальність

Вступав би до іншого ЗВО, але за 
цією ж спеціальністю

Вступав би до іншого ЗВО на іншу 
спеціальність

Не став би взагалі здобувати вищу 
освіту

Важко сказати



16. Ваші рекомендації щодо поліпшення підготовки фахівців в ЕТІ 

Більше зустрічей з роботодавцями, розширення баз практики, міжнародна 

мобільність студентів, запровадження менторських програм і співпраця в студентських 

спільнотах для обміну знаннями 

 

17. Чи хотіли б Ви стати партнером ЕТІ і сприяти його розвитку?* 

 

Аналіз результатів опитування продемонстрував, що випускники в цілому 

задоволені рівнем навчання  та освітнім процесом в ЕТІ і за даною освітньою програмою 

зокрема. Вказані зауваження і рекомендації будуть враховані при перегляді освітньої 

програми. 
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